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Die eleganz der volumina.
Das elegante und minimalistische 
Direktionsbüro-einrichtungsprogramm
Planeta zeichnet sich durch seine 
Zweckmäßigkeit, die eleganten 
Farbarrangements und die 
verschiedenen Tiefenmaße der 
tragenden beistellmöbel aus.

La elegancia de los volúmenes.
una línea de dirección elegante y 
minimalista, la serie Planeta está 
caracterizada por su funcionalidad y
combinaciones cromáticas. 
La colección destaca por las diferentes
profundidades de los muebles auxiliares
portantes.

A elegância dos volumes.
uma linha direcional elegante e 
minimalista, a série Planeta se destaca
pela funcionalidade e combinações
cromáticas. A coleção se destingue
pelas diversas profundidades dos móveis
de serviços portáteis.

                     
                 

CONTENITORI - STORAGE UNITS
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I CONTENITORI FISSI SONO COMPONIBILI, SOVRAPPONIBILI E VANNO COMPLETATI CON I TOP SP. 1,8 CM. I CODICI 
RIPORTATI SI RIFERISCONO A CONTENITORI CON RIPIANI IN MELAMINICO.
THE FREE-STANDING STORAGE UNITS ARE MODULAR, SUPERIMPOSABLE AND HAVE TO BE COMPLETED WITH 
TOPS 1,8 CM THICK. THE CODES ARE RELATED TO STORAGE UNITS WITH MELAMINE SHELVES.

* Per il codice consultare il listino prezzi / For the code, see price list. 

B: Anta vetro acidato con telaio in alluminio dotata di serratura (standard)
 Acetated glass door with aluminium frame and lock (standard)

C: Anta vetro retrolaccata con telaio in alluminio (optional)
 Rear-lacquered glass door with aluminium frame (optional)

TIPOLOGIE ANTE VETRO DISPONIBILI - GLASS DOORS AVAILABLE

T   

CONTENITORI SU RUOTE - STORAGE UNITS ON CASTORS

L 90 - P 45 - H 93,8 L 90 - P 45 - H 138,6

ZX4050_ ZX4055_ ZX4057_ (B)
_______ (C)*

    

              
 

     
 

       
 

  

    

       

  

  

  

  

L 90 - P 45 - H 12

ZX4049H
                     

                 

   

    

            
 

   
 

        
 

   

   
 

              
 

       
 

  

    

   
 

               
 

     
 

   

P 45 - H 1,8

ZX4201_ L 45
ZX4202_ L 90
ZX4203_ L 135
ZX4204_ L 180
ZX4205_ L 225
ZX4206_ L 270

                 
        

             
             

               

           
         

        
       

       

TOP - TOPS

       

              

 
 

    

              
 

     
 

       
 

  

P 41,5 - H 2,8

ZOCCOLI METALLICI (OPTIONAL) - BASE METAL FRAMES (OPTIONAL)

AC4445H L 45

AC4490H L 90

ZX4445H L 45

ZX4490H L 90

       

                     
                 

   

    

            
 

   
 

        
 

   

   
 

              
 

       
 

  

    

   
 

               
 

     
 

   

    

  
  
  
  
  
  

                 
        

             
             

               

           
         

        
       

       

  

       

              

 
 

    

              
 

     
 

       
 

  

    

       

  

  

  

  

       

                     
                 

   

    

            
 

   
 

        
 

   

   
 

              
 

       
 

  

    

   
 

               
 

     
 

   

    

  
  
  
  
  
  

                 
        

             
             

               

           
         

        
       

       

  

       

              

 
 

L 90 - H 207,5

_ _ _ _ _ _  (C) P 45* _ _ _ _ _ _  (C) P 45*_ _ _ _ _ _  (C) P 45* ZX4035_ P 45 ZX4036 (B) P 45
_ _ _ _ _ _  (C)*

ZX4017_ P 45 ZX4034 (B) P 45
_ _ _ _ _ _  (C)*

ZX4028_ P 45 ZX4020_ P 45 ZX4021 (B) P 45
_ _ _ _ _ _  (C)*

ZX4016_ P 45

    

       

  

  

  

  

       

                     
                 

   

    

            
 

   
 

        
 

   

   
 

              
 

       
 

  

L 90 - H 207,5

_ _ _ _ _ _* _ _ _ _ _ _* _ _ _ _ _ _  (B) P 45
_ _ _ _ _ _  (C)

*
*

_ _ _ _ _ _  (C) P 45*ZX4344H P 43 ZX4023_ P 45 _ _ _ _ _ _  (C) P 45* ZX4037_ P 45 ZX4038 (B) P 45
_ _ _ _ _ _  (C)*

ZX4013_ P 45 ZX4014 (B) P 45
_ _ _ _ _ _  (C)*

_ _ _ _ _ _  (C) P 45*

    

  
  
  
  
  
  

                 
        

             
             

               

           
         

        
       

       

  

       

              

 
 

    

              
 

     
 

       
 

  

    

       

  

  

  

  

       

                     
                 

   

    

            
 

   
 

        
 

   

_ _ _ _ _ _* _ _ _ _ _ _  (B) P 45
_ _ _ _ _ _  (C)

*
*

_ _ _ _ _ _  (C) P 45* _ _ _ _ _ _  (C) P 45*_ _ _ _ _ _  (C) P 45* ZX4029_ P 45 ZX4030 (B) P 45
_ _ _ _ _ _  (C)*

ZX4025_ P 45 ZX4026_ P 45 ZX4027 (B) P 45
_ _ _ _ _ _  (C)*

ZX4015_ P 45

    

   
 

               
 

     
 

   

    

  
  
  
  
  
  

                 
        

             
             

               

           
         

        
       

       

  

       

              

 
 

    

              
 

     
 

       
 

  

    

       

  

  

  

  

       

                     
                 

   

L 45 - H 207,5

ZX4340H P 43 ZX4022_ P 45 _ _ _ _ _ _  (C) P 45* ZX4033_ P 45 ZX4031 (B) P 45
_ _ _ _ _ _  (C)*

_ _ _ _ _ _* _ _ _ _ _ _* _ _ _ _ _ _  (B) P 45
_ _ _ _ _ _  (C)

*
*

_ _ _ _ _ _  (C) P 45* ZX4010_ P 45 ZX4011 (B) P 45
_ _ _ _ _ _  (C)*

_ _ _ _ _ _  (C) P 45*

   
 

              
 

       
 

  

    

   
 

               
 

     
 

   

    

  
  
  
  
  
  

                 
        

             
             

               

           
         

        
       

       

  

       

              

 
 

    

              
 

     
 

       
 

  

    

       

  

  

  

  

       

N.b.: Le DImeNsIoNI soNo esPresse IN Cm. CoNsuLTAre IL LIsTINo PreZZI Per Le CArATTerIsTICHe TeCNICHe, I CoDICI DeGLI ArTICoLI e DeLLe FINITure.
N.b.: THe DImeNsIoNs Are sTATeD IN Cm. For TeCHNICAL CHArACTerIsTICs, ArTICLe CoDe Numbers AND FINIsHING, see PrICe LIsT.
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L’eleganza dei volumi

Una linea direzionale elegante e 

minimale, la serie Planeta si differenzia

per funzionalità e accostamenti 

cromatici. La collezione si distingue 

per le diverse profondità dei mobili di 

servizio portanti.

The Elegance of volumes.

An executive line which is elegant and

minimal, the Planeta series stands in a

class by itself due to its functionality and

colour matches. The collection features

outstanding possibilities of carrying 

service furniture.

L’élégance des volumes.

Une ligne de direction élégante et 

minimale, la série Planeta se distingue

par sa fonctionnalité et ses associations

chromatiques. La collection se distingue

par les différentes profondeurs des 

meubles de service porteurs.

Planeta
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La bellezza delle cose 
esiste nella mente di 

chi le osserva.
David Hume

Beauty in things exist in the mind which 

contemplates them.

La beauté des choses existe dans l’esprit 

de celui qui les contemple.

Das Schöne existiert nur im Bewusstsein 

des Betrachters.

La belleza de las cosas reside en 

el espíritu de quien las contempla. 

A beleza das coisas existe na mente 

de quem as observa.
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Observe and perceive beauty and 

harmony in a unique and 

prestigious environment.

Observer et percevoir la beauté et 

l’harmonie dans un environnement 

incomparable et prestigieux.

Schönheit und Harmonie in einem 

unvergleichlichen und wertvollen 

Ambiente beobachten und spüren.

Contemplar y percibir belleza y 

armonía en un ambiente 

singular y de prestigio. 

Observar e perceber a beleza e 

harmonia em um ambiente 

inconfundível e de prestigio.

Osservare e percepire bellezza e 
armonia in un ambiente 

inconfondibile e prestigioso. 
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Beauty as a means of expression. 

A balanced mixture of instinctive good

taste and precise choices, taking care of

every single detail down to the material

itself.

La beauté comme moyen d’expression.

Un mélange équilibré du bon goût inné

et de choix précis, le soin de l’essence 

et une attentionminutieuse à chaque

détail.

Schönheit als Aus-drucksmittel. 

Eine aus-gewogene Mischung aus 

instinktivem gutem Geschmack und 

präzisen Wahlen, Sorgfalt für die 

Substanz und minutiöser Aufmerksamkeit

für jedes Detail.

La belleza como medio de expresión.

Una mezcla equilibrada de instintiva 

elegancia y de precisas elecciones, 

cuidadosa en la esencia con una 

minuciosa atención a cada detalle.

A beleza como meio de expressão. 

Uma equilibrada mescla de instintivo

bom gosto e de escolha precisa, e 

minuciosa atenção a cada detalhe.

La bellezza come mezzo di espressione.
Un’equilibrata mescolanza di istintivo 

buon gusto e di scelte precise, di cura 
della sostanza e minuziosa 

attenzione a ogni dettaglio.

Planeta 2012_Layout 1  16/11/11  15.03  Pagina 9



10 | Planeta

Planeta 2012_Layout 1  16/11/11  15.04  Pagina 10

Planeta | 11

Planeta 2012_Layout 1  16/11/11  15.04  Pagina 11



12 | Planeta

Planeta 2012_Layout 1  22/11/11  16.26  Pagina 12

Planeta | 13

Planeta 2012_Layout 1  22/11/11  16.26  Pagina 13



14 | Planeta

A composition where functionality and

sobriety enhance the environment in a

pleasing and minimalistic style, offering

ample space at the same time.

Une composition où la fonctionnalité et

la sobriété donnent à l’environnement la

capacité d’être agréable et minimaliste,

offrant une ample profondeur d’espace.

Eine Zusammenstellung, in der 

Funktionalität und Schlichtheit dem 

Ambiente die Fähigkeit verleihen, 

angenehm und minimalistisch zu wirken

und umfassende Raumtiefe zu bieten.

Una composición donde funcionalidad y

sobriedad donan al ambiente la 

capacidad de ser agradable y 

minimalista, ofreciendo una amplia 

profundidad de espacio.

Uma composição onde a 

funcionalidade e sobriedade dão ao

ambiente a capacidade de ser 

agradável e minimalista, oferecendo

uma ampla profundidade de espaço.

Una composizione dove funzionalità e 
sobrietà regalano all’ambiente la capacità

di essere gradevole e minimale, 
offrendo un’ampia profondità di spazio. 
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Per essere insostituibili 
bisogna essere diversi.

Coco Chanel

In order to be irreplaceable 

one must always be different.

Pour être irremplaçable, 

il faut être différent.

Um unersetzbar zu sein, 

muss man immer anders sein.

Para ser insustituibles 

hay que ser diferentes.

Para ser insubstituível 

precisa ser diferente.
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Eleganza e semplicità anche nel dettaglio. 
L’arte della semplicità è difficile e 

sottile, le soluzioni più lineari 
sono quasi sempre le più efficaci.

Elegance and simplicity even in detail.

The art of simplicity is difficult and subtle,

the most efficient solutions are almost 

always those that are the simplest.

Elégance et simplicité même dans le 

détail. L’art de la simplicité est difficile et

subtil, les solutions les plus efficaces sont

presque toujours les plus simples.

Eleganz und Schlichtheit auch im Detail.

Die Kunst der Schlichtheit ist schwierig und

schmalgratig, die wirk-samsten 

Lösungen sind beinahe immer die 

schlichtesten.

Elegancia y sencillez también en el 

detalle. El arte de la sencillez es difícil y

sutil, las soluciones más eficaces casi

siempre son las más sencillas. 

Elegância e simplicidade também no 

detalhe. A arte da simplicidade é difícil e

sutil, as soluções mais eficazes são quase

sempre as mais simples.
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C’è più fascino nella sobrietà che 
in ogni sfacciata esibizione. 

I piacevoli accostamenti di colori, 
vivaci e seducenti allo stesso

tempo, ti cullano e 
ti portano in un ambiente rilassante 

anche in ambito lavorativo.

There is more fascination in simplicity 

than in bold exhibition. Pleasing colour

matches, vivacious and seductive at the

same time, will lull you to a relaxing 

atmosphere even when found in 

a working environment.

Il y a plus de charme dans la simplicité

que dans un étalage tapageur. Les 

combinaisons agréables de coloris, vifs et

à la fois séduisants, vous bercent et vous

portent dans une atmosphère relaxante

même dans le contexte professionnel.

In der Schlichtheit liegt mehr Flair als in

jeder unverschämten Darbietung. Die 

gefälligen Farbkombinationen, lebendig

und gleichzeitig verführerisch, wiegen Sie

und führen Sie auch am Arbeitsplatz in ein

entspannendes Ambiente.

Hay más atractivo en la sencillez qué en

la ostentación desmedida. Las 

combinaciones de colores agradables,

llamativos y atractivos al mismo tiempo,

te acogen y te transportan a un 

ambiente relajado incluso en 

un ámbito de trabajo. 

Há mais encantona simplicidade que, em

qualquer exagerada exposição. 

A agradável combinação de cores, 

vibrantes e sedutoras ao mesmo tempo,

tranqüilizam e levam a um relaxante 

ambiente de trabalho.
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Niente di grande è 
stato fatto al mondo 

senza la passione.
autore sconosciuto

Nothing great in the world has been 

accomplished without passion.

Rien d’important n’a été fait au monde

sans la passion.

Nichts Großartiges wurde je auf der Welt

ohne Leidenschaft getan.

Nada grandese ha hechoen el mundo

sin la pasión.

Nada de grande foi feito ao mundo 

sem a paixão.
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Composizioni funzionali e flessibili.
Tutto ben curato per un 

comodo e semplice utilizzo in un
ambiente d’ufficio.
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Functional and flexible compositions. 

Attention has been given to each and

every detail for comfortable and simple

use in an office environment.

Des compositions fonctionnelles et 

flexibles. Avec le plus grand soin pour une

utilisation facile et simple dans le milieu

professionel.

Funktionelle und flexible 

Zusammenstellungen. Alles ist sorgfältig

durchdacht, für eine bequeme und 

einfache Nutzung in einem Büroraum.

Composiciones funcionales y flexibles.

Todo bien cuidado para un cómodo y

sencillo uso de un ambiente de oficina. 

Composições funcionais e flexíveis. Tudo
muito bem cuidado e simples utilização
em um ambiente de escritório.

Planeta 2012_Layout 1  16/11/11  15.10  Pagina 35



36 | Planeta

Planeta 2012_Layout 1  16/11/11  15.10  Pagina 36

Planeta | 37

Planeta 2012_Layout 1  16/11/11  15.10  Pagina 37



38 | Planeta

Planeta 2012_Layout 1  16/11/11  15.10  Pagina 38

Planeta | 39

Planeta 2012_Layout 1  16/11/11  15.10  Pagina 39



40 | Planeta

Planeta 2012_Layout 1  16/11/11  15.11  Pagina 40

Planeta | 41

Planeta 2012_Layout 1  16/11/11  15.11  Pagina 41



42 | Planeta

Planeta 2012_Layout 1  16/11/11  15.11  Pagina 42

Planeta | 43

Trovare soluzioni o spiegazioni autenticamente 
semplici è rasserenante, stimolante, piacevole, allegro,

talvolta entusiasmante. Planeta è un’emozione,
che ha un intenso valore estetico. 

Finding solutions or explanations which

are authentically simple and reassuring,

stimulating, pleasing, light-hearted and,

at times, even thrilling. Planeta is an 

emotion possessing an intense aesthetic

value.

Trouver des solutions ou des explications

authentiquement simples est rassurant, 

stimulant, agréable, allègre et parfois 

passionnant. Planeta est une émotion,

qui a une valeur esthétique intense.

Wirklich einfache Lösungen oder 

Erklärungen zu finden, ist beruhigend, 

anregend, angenehm, lustig, manchmal

auch begeisternd. Planeta ist eine 

Emotion mit einem stark ästhetischen

Wert.

Encontrar soluciones o explicaciones 

autenticamente sencillas es tranquilizante,

estimulante, agradable, alegre, a veces

entusiasmante. Planeta es una emoción

que tiene un valor estético.

Encontrar soluções ou mesmo uma 

explicação verdadeiramente simples é

tranqüilizante, estimulante, agradável,

alegre, às vezes emocionante. Planeta é

uma emoção que tem um forte valor

estético.
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Complementi ed accessori

Interior decoration objects 

and accessories 

Compléments

et accessoires 

Ergänzungs elemente 

und Zubehör 

Complementos 

y accesorios 

Complementos e 

acessoriós

Planeta
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1. Dettaglio braccio porta video con staffa di bloccaggio al piano di lavoro / Detail of LCD arm with fixing bracket to the working top / 

Détail du bras porte-écran avec attache de blocage au plan de travail / Detail für Monitor-Trägerarm mit einem Verbindungsbügel der 

Schreibtischplatte / Detalle del brazo porta pantalla con placa de fijación al sobre de trabajo / 

Detalhe do braço porta vídeo com dispositivo de travamento do plano de trabalho. 

2. Dettaglio TOP ACCESS su mobile di servizio / Detail of TOP access on the service unit / Détail du TOP ACCESS sur la desserte / 

Detail TOP ACCESS auf Beistellmöbel / Detalle del TOP ACCESS del mueble auxiliar / Detalhe TOP ACCESS sobre o móvel de serviço.

3. Dettaglio vano per CPU nel mobile di servizio / Detail of CPU compartment on the service unit / 

Détail du compartiment pour CPU dans la desserte / Detail Fach für Tower-Fach in dem Beistellmöbel / 

Detalle hueco para CPU en el mueble auxiliar / Detalhe do vão para a CPU no móvel de serviço.

Accessori informatica | Canalizzazione
Computer accessories | Wiring management - Accessoires pour l’informatique | Canalisation - Computertischzubehör | Kabelführung

Accessorios para informática | Canalización - Acessórios para informática | Calha
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4. Dettaglio modesty panel / Detail of modesty panel / Détail du voile de fond / Detail Modesty Paneel / 

Detalle faldón / Detalhe do modesty panel.

5. Particolare della gamba pannellata corredata di tappi passacavi / Detail of the panelled leg equipped with outlet lids / 

Détail du piètement avec panneau équipé de bouchons passe-câbles / Detail des Bein mit Blenden mit Kabelausgänge / 

Detalle de la pata panelada dotada de tapones pasacables / Detalhe do pé em painel com tampo passa cabo.

6. Dettaglio canalizzazione / Detail wiring management / Détail de la canalisation / 

Detail Kabelführung / Detalle canalización / Detalhe da calha.

1 2 3

4

6

5
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Cassettiere
The pedestals - Les caissons - Die Schubladenelemente

Las cajoneras - As gavetas
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Contenitori
Storage units / Armoires / Schränke

Contenedores / Armários

Contenitori con 
schiena esterna. 

Storage units with 
external back panel. 

Armoires avec 
dos extérieur. 

Raumteiler-Schränke mit an 
der Außenkante bündiger Rückwand. 

Contenedores con 
trasera externa. 

Armários com painel 
traseiro externo.

Ante vetro retrolaccate con
telaio in alluminio.  

Rear-lacquered glass doors
with aluminium frame.

Portes vitrées rétro-laqué
avec châssis en aluminium.

Auf der Rückseite lackierte
Glastüren mit 
Aluminiumrahmen.  

Puertas cristal retrolacado
con marco en aluminio.

Porta com vidro com laca
na parte posterior com 
quadro em alumínio.

Ante vetro acidato con 
telaio in alluminio. 

Acetated glass doors with
aluminium frame.

Portes vitrées acidé avec
châssis en aluminium.

Türen aus Ätzglas mit 
Aluminiumrahmen.

Puertas cristal al àcido con
marco en aluminio.

Portas em vidro fumê com
quadro em alumínio.

Zoccolo metallico
filo schiena.

Metal base flush with back.

Socle métallique au fil du
dos.

Metallsockel bündig mit
Rückwand.

Zócalo metálico alineado
con la trasera.

Bases metálicas agregadas
ao painel traseiro.

Zoccolo metallico centrato.

Centred metal base.

Socle métallique centré.

Mittiger Metallsockel.

Zócalo metálico centrado. 

Bases metálicas centrais.

84,5 cm

129,3 cm

164,5 cm

209,3 cm
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Contenitori
Storage units / Armoires / Schränke

Contenedores / Armários

1. Porta cartelle sospese, estraibile / Draw-out frame for hanging folders / Porte-dossiers suspendus extractible / Ausziehbare Hängeregistratur /

Portacarpetas, extraíble / Porta pastas suspensas removível. 

2. Ripiano metallico predisposto per cartelle sospese / Metal shelf with the possibility to hook on hanging folders / Tablette métallique avec

prédisposition pour dossiers suspendus / Metall-Einlegeboden für Hängeregistratur / Balda metálica para carpetas colgadas / 

Prateleira metálica predisposta para pastas suspensas.

3. Box metallico per classificatore / Metal box for filing unit / Box métallique pour classificateur / Metallbox für Hängeregistratur / 

Box metálico para archivador / Caixa metálica para arquivo.

4. Cassetto classificatore porta cartelle sospese / Filing drawer for hanging folders / Tiroir classificateur pour porte-dossiers suspendus /

Schublade mit Hängeregistratur / Cajón archivador para carpetas colgadas / Gaveta arquivo porta pastas suspensas. 

5. Dettaglio schiena contenitore / Detail of back of storage unit / Détail du dos de l’armoir /  Detail Schrankrückwand / 

Detalle trasera contenedor / Detalhe da parte traseira do armário.

6. Contenitore con frigo-bar capacità 50 lt / Storage unit with mini-bar, capacity 50 litres / Armoire avec minibar d’une capacité de 50 lt /

Schrank mit Minibar, Inhalt 50 l / Contenedor con mini-bar de 50 Lt de capacidad / Armários com frigobar com capacidade para 50 l.

1 2 3

5 6

4
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Contenitori ante scorrevoli complanari
Storage units with coplanar sliding doors / Armoires avec portes coulissantes coplanaires / Schränke mit komplanaren Schiebetüren

Contenedores puertas correderas coplanarias / Armários com portas deslizantes “complanari”

7-8. Contenitori ante scorrevoli complanari con ripiani in metallo / Storage units with coplanar sliding doors and metal shelves / Armoires avec 

portes coulissantes coplanaires et tablettes métalliques / Schränke mit komplanaren Schiebetüren mit Einlegeböden aus Metall / Contenedores

puertas correderas coplanarias con baldas metálicas / Armários com portas deslizantes “complanari” com prateleiras em metal.

9-10. Contenitori ante scorrevoli complanari con ripiani in melaminico più coperchio e fianchi terminali / Storage units with coplanar sliding

doors with melamine shelves provided with top and lateral sides / Armoires avec portes coulissantes coplanaires et tablettes métalliques plus

tablette de finition et cotés / Schränke mit komplanaren Schiebetüren mit Einlegeböden aus Melamin mit Abdeckung und Abschluss-

Seitenwänden / Contenedores puertas correderas coplanarias con baldas en melamina más tapas y laterales terminales / Armários com

portas deslizantes “complanari” com prateleiras, tampo superior e lateral terminal em melaminico.

11-12-13-14. Dettaglio vani interni attrezzati / Detail of accessories compartments / Détail des compartiments internes accessoirisés / 

Detail Innenfächer mit Austattung / Detalle huecos interiores equipables / Detalhe da estrutura do vão interno.

15. Dettaglio maniglia / Detail of the handle / Détail de la poignée / Detail Griff / Detalle tirador / Detalhe da manopla.

11

13

12

1514
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Retrolaccato bianco
Rear lacquered white
Retro-lacqué blanc
Rückseite lackiertem weiß
Blanco retrolacado
Retro-lacado branco

W

Retrolaccato nero
Rear lacquered black
Retro-lacqué noir
Rückseite lackiertem Schwarz
Negro retrolacado
Retro-lacado preto

N

Retrolaccato nero acidato
Acetated rear-lacquered 
black glass
Verre retro-lacqué noir acidè
Rückseite shwarz lackiertem 
Ätzglas
Cristal retrolacado negro 
al ácido
Vidro fosco retro-lacado preto
(OPTIONAL)

NA

Nero/Black/Noir/Schwarz
Negro/Preto

N
Strutture metalliche
Metal structures
Structures métalliques
Metallstrukturen
Structuras metálicas
Estruturas metálicas

Alluminio/Aluminium
Aluminium/Aluminium
Aluminio/Alumínio

H

Nero lucido/ Polished black
Noir luisant/Schwarz hochglanz
Negro brillo/Preto brilhante

N
Solo i top e i frontali cassetti per cassettiere e mobili di servizio sono disponibili in nero
laminato sp. 18 mm con bordi ABS sp. 2 mm
Only the tops and drawer fronts for pedestals and service units are available in 
black laminate 18 mm thick with ABS edge-profiles 2 mm thick
Uniquement les top et les façades de tiroir pour caissons et meubles de service sont 
disponibles en noir laminé ép. 18 mm avec chants en ABS ép. 2 mm
Nur die Abdeckplatten und Fronten für Schubladenelemente und Beistellmöbel 
verfügbar sind in Schwarz Laminat St. 18 mm mit ABS-Kanten St. 2 mm 
Sólo encimeras y frentes de los cajoneras de los cajones y los mueble auxiliar están 
disponibles en laminado negro 18 mm de grosor con cantos en ABS 2 mm de grosor
Só tampo e frentes de gaveta para gaveteiros e móvel de serviço estão disponíveis
em laminado preto espessura 18 mm com bordos em ABS espessura 2 mm

Bianco lucido/Polished white
Blanc luisant/Weiß Hochglanz
Blanco brillo/Branco brilhante

W**

Bianco lucido/Polished white
Blanc luisant/Weiß Hochglanz
Blanco brillo/Branco brilhante

W**

Rosso lucido/Polished red
Rouge luisant/Rot Hochglanz
Rojo brillo/Vermelho brilhante

R**

Acero/Maple/Erable
Ahorn/Arce/Maple

A-K*

Noce/Walnut/Noyer
Nussbaum/Nogal/Nogueira

Z*

Noce/Walnut/Noyer
Nussbaum/Nogal/Nogueira

Z*

Rovere chiaro/Light oak
Chene clair/Eiche hell
Roble claro/Carvalho claro

RC*

Rovere chiaro/Light oak
Chene clair/Eiche hell
Roble claro/Carvalho claro

RC*

Rovere moro/Dark oak
Chene fonce/Eiche dunkel
Roble oscuro/Carvalho escuro

RM*

Rovere moro/Dark oak
Chene fonce/Eiche dunkel
Roble oscuro/Carvalho escuro

RM*

TAVOLI / TABLES 

Piani di lavoro in melaminico (*) o laminato (**) sp. 18 mm con bordi in ABS sp. 2 mm
Melamine (*) or laminate (**) working tops 18 mm thick with ABS edge-profiles 2 mm thick
Plateaux en mélaminé (*) ou laminé (**) ép. 18 mm avec chants en ABS ép. 2 mm
Tischplatten in Melamin (*) oder Laminat (**) St. 18 mm mit ABS-Kanten St. 2 mm
Sobres de trabajo en melamina (*) o laminado (**) 18 mm de grosor con cantos en
ABS 2 mm de grosor
Plano de trabalho em melamínico (*) ou laminado (**) espessura 18 mm com
bordos em ABS espessura 2 mm

MOBILI DI SERVIZIO / SERVICES UNITS

Scocca e ripiani in melaminico (*) o laminato (**) sp. 25 mm e ante in melaminico (*)
o laminato (**) sp. 18 mm
Body and internal shleves in melamine (*) or laminate (**) 25 mm thick and doors in
melamine (*) or laminate (**) 18 mm thick
Coffre et tablettes en mélaminé (*) ou laminé (**) ép. 25 mm et portes en
mélaminé (*) ou laminé (**) ép. 18 mm
Korpus und Einlegeböden aus Melamin (*) oder aus Laminat (**) St. 25 mm und
Holztüren aus Melamin (*) oder aus Laminat (**) St. 18 mm
Cuerpo y estantes en melamina (*) o laminado (**) de 25 mm de grosor y puertas
en melamina (*) o laminado (**) de 18 mm de grosor
Estrutura em melamínico (*) ou laminado (**) de espessura 25 mm e portas em
melamínico (*) ou laminado (**) de espessura 18 mm

Piani di lavoro in vetro temprato sp. 10 mm
Working tops in tempered glass 10 mm thick
Plateaux en verre trempé ép. 10 mm
Tischplatten aus Sicherheitsglas St. 10 mm
Sobre de trabajo en cristal templado 10 mm de grosor
Plano de trabalho em vidro temperado espessura de 10 mm

Planeta 2012_Layout 1  16/11/11  15.18  Pagina 52

98 | Gap

N.B. CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE  TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B. FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHINGS, SEE PRICE LIST.
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̈ckseite shwarz lackiertem 
Ätzglas
Cristal retrolacado negro 
al ácido
Vidro fosco retro-lacado preto
(OPTIONAL)

Rosso lucido/Polished red
Rouge luisant/Rot Hochglanz
Rojo brillo/Vermelho brilhante

Rovere chiaro/Light oak
Chene clair/Eiche hell
Roble claro/Carvalho claro

Rovere moro/Dark oak
Chene fonce/Eiche dunkel
Roble oscuro/Carvalho escuro

Retrolaccato bianco
Rear lacquered white
Retro-lacqué blanc
Rückseite lackiertem weiß
Blanco retrolacado
Retro-lacado branco
(OPTIONAL)

W

Retrolaccato nero
Rear lacquered black
Retro-lacqué noir
Rückseite lackiertem Schwarz
Negro retrolacado
Retro-lacado preto
(OPTIONAL)

N

Alluminio/Aluminium
Aluminium/Aluminium
Aluminio/Alumínio

H

Fumé/Smoked grey glass
Verre fumé/Rauchglas
Cristal ahumado/Vidro fumé
(OPTIONAL)

VF

Acidato/Acetated glass
Verre acidé/Ätzglas
Cristal al ácido/Vidro fosco
(STANDARD)

V

Bianco lucido/Polished white
Blanc luisant/Weiß Hochglanz
Blanco brillo/Branco brilhante

WL**

Rosso lucido/Polished red
Rouge luisant/Rot Hochglanz
Rojo brillo/Vermelho brilhante

R**

Acero/Maple/Erable
Ahorn/Arce/Maple

A-K*

Noce/Walnut/Noyer
Nussbaum/Nogal/Nogueira

Z*

Rovere chiaro/Light oak
Chene clair/Eiche hell
Roble claro/Carvalho claro

RC*

Rovere moro/Dark oak
Chene fonce/Eiche dunkel
Roble oscuro/Carvalho escuro

RM*

Ante e top in melaminico (*) o laminato (**) sp. 18 mm
Doors and top in melamine (*) or laminate (**) 18 mm thick
Portes et top en mélaminé (*) ou laminé (**) ép. 18 mm
Holztüren und Abdeckplatte aus Melamin (*) oder aus Laminat (**) St. 18 mm
Puertas y encimeras en melamina (*) o laminado (**) de 18 mm de grosor
Portas e tampo en melamínico (*) ou laminado (**) de espessura 18 mm

Ante in vetro fumè temprato sp. 5 mm
Tempered smoked grey glass doors 5 mm thick
Portes en verre fumé trempé ép. 5 mm
Türen aus gehärtetem Rauchglas St. 5 mm
Puertas en cristal ahumado templado de 5 mm de grosor
Portas em vidro fumê temperado espessura 5 mm

Ante in vetro temprato sp. 4 mm con telaio in alluminio
Tempered glass doors 4 mm thick with aluminium frame
Portes en verre trempé ép. 4 mm avec châssis en aluminium
Türen aus gehärtetem Glas St. 4 mm mit Aluminium-rahmen
Puertas en cristal templado de 4 mm de grosor con marco en aluminio
Portas em vidro temperado espessura 4 mm com quadro em alumínio

CONTENITORI / STORAGE UNITS

Scocca in melaminico sp. 18 mm e ripiani in melaminico sp. 25 mm
Bodies made in melamined panels 18 mm thick and shelves in melamined panels
25 mm thick
Coffre en mélaminé ép. 18 mm et tablettes en mélaminé ép. 25 mm
Korpus aus Melamin St. 18 mm und Einlegeböden aus Melamin St. 25 mm
Cuerpo en melamina de 18 mm de grosor y estantesen melamina de 25 mm de grosor
Estrutura em melamínico espessura 18 mm e prateleiras em melamínico espessura 25 mm

MANIGLIE / HANDLES

Maniglia di serie per cassettiere, mobili di servizio e contenitori armadi
Standard handle for pedestals, service units and storage units
Poignée standard pour caissons, dessertes et pour armoires
Standardgriff für Schubladenelemente, für Beistellschrank und für Schränke
Tirador de serie para cajoneras, mueble auxiliar y contenedores-armarios
Manilha de série para gaveteiros, móveis de serviço e armários

Planeta 2012_Layout 1  16/11/11  15.18  Pagina 53



                     
                 

TAVOLI SCRIVANIA L 180 CON MOBILE DI SERVIZIO P 66 (Dx o Sx) - DESKS L 180 WITH SERVICE UNIT D 66 (R or L)
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                        la dimensione del corrispondente modesty panel (vedi relativa quota indicata 
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I tavoli possono essere montati sui mobili di servizio (destri o sinistri) scegliendo tra 3 diverse posizioni. Per ogni soluzione compositiva è disponibile  la dimensione del corrispondente modesty panel (vedi relativa quota indicata 
con MP) mentre il canale passacavi si ordina secondo la lunghezza del piano di lavoro utilizzato.
The desks can be mounted on service units (right or left hand) in 3 different positions. You can � nd the proper modesty panel to match according to the composition choose (see sizes indicated with the MP), while the cable 
channels change according to the size of the working top.

Articolo subordinato a commessa minima. Previsto anche nella versione con fori e tappi passacavi (optional - vedere listino Planeta). / Item tied-up to a minimum quantity production. It is foreseen in an optional version with holes 
and out-let lids (optional - see Planeta price list).

NOTA BENE - NOTES

                     
                 

                        

                        

                        

                        

        

        

        

L = L10/L11/L12 - P 180 - H 75

L        

        

           

           

    

    

    

Soluzione base / Suggested solution

S            

SCHEMA DELLE 3 POSIZIONI DI MONTAGGIO / SCHEME OF 3 ASSEMBLING SOLUTIONS

L        

L = L10/L11/L12 - P 180 - H 74
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MP MP MP
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                        la dimensione del corrispondente modesty panel (vedi relativa quota indicata 
c                

                                        
         

                                    
        

   

                     
                 

                        

                        

                        

TAVOLI SCRIVANIA L 200 CON MOBILE DI SERVIZIO P 92,5 (Dx o Sx) - DESKS L 200 WITH SERVICE UNIT D 92,5 (R or L)

        

        

        

        

        

        

           

           

    

    

    

    

           

           

        

        

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

         

 

  

  

 

 

 

 

   

 

      

  

   

   

   

   

  

   

   

   

       

   

   

   

   

   

  

   

      

   

 

   

                        la dimensione del corrispondente modesty panel (vedi relativa quota indicata 
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L = L7/L8/L9 - P 180 - H 75

L        

        

        

L = L7/L8/L9 - P 180 - H 74

S            

SCHEMA DELLE 3 POSIZIONI DI MONTAGGIO / SCHEME OF 3 ASSEMBLING SOLUTIONS

S     

Soluzione base / Suggested solution

S     
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TAVOLI SCRIVANIA L 180 CON MOBILE DI SERVIZIO P 92,5 (Dx o Sx) - DESKS L 180 WITH SERVICE UNIT D 92,5 (R or L)
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                        la dimensione del corrispondente modesty panel (vedi relativa quota indicata 
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L = L4/L5/L6 - P 180 - H 75

L        

        

        

           

           

    

    

Soluzione base / Suggested solution

S     

SCHEMA DELLE 3 POSIZIONI DI MONTAGGIO / SCHEME OF 3 ASSEMBLING SOLUTIONS

S            

L = L4/L5/L6 - P 180 - H 74

L        
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KK9200__ Dx/R
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TAVOLI SCRIVANIA L 200 CON MOBILE DI SERVIZIO P 66 (Dx o Sx) - DESKS L 200 WITH SERVICE UNIT D 66 (R or L)
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                        la dimensione del corrispondente modesty panel (vedi relativa quota indicata 
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L = L1/L2/L3 - P 180 - H 75

L        

        

        

L = L1/L2/L3 - P 180 - H 74

L        

SCHEMA DELLE 3 POSIZIONI DI MONTAGGIO / SCHEME OF 3 ASSEMBLING SOLUTIONS

S            

Soluzione base / Suggested solution

S     
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N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM. CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.

N.B.: THE DIMENSIONS ARE STATED IN CM. FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING, SEE PRICE LIST.
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L 180 - P 1,8 - H 207,5
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BOISERIE - B

                                   

          

       

   
  

   
  

        

     
      

   
   

     

   
   

  
  

  
  

  
  

  
  

  

          

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

    
  

 
 

   

                     
                 

                 

       
   
   
   

   
   
   
   

       
   
   
   

   
   
   
   

                     

               

                     

  

  

                                   

          

L 180       

con ripiani in melaminico
with melamine shelves
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CASSETTIERA PER MOBILE DI SERVIZIO - P          

                     

  

  

                                   

          

       

   
 melamine shelves

ZXM4059_
con ripiani in metallo

with metal shelves

L 184 - P 45,2 - H 211 (214)

ZX4059_H
con ripiani in melaminico + 

coperchio e �anchi terminali coperchio e �anchi terminali
with melamine shelves +

top and lateral sides

ZXM4059_H
con ripiani in metallo + 

with metal shelves +
top and lateral sides

ZX4058HH
kit coperchio +

�anchi terminali (optional)
kit top +

lateral sides (optional)

ZX4058HH1
kit coperchio +

�anco intermedio (optional)
kit top +

middle side (optional)

ACCESSORI - ACCESSORIES

= Articoli prodotti solo su richiesta. / Items produced only on demand

AC0508_G AC0436G AC0511R
AC0511R - UK
AC0511R - US

AC0512R
AC0512R - UK
AC0512R - US

AC0381H
AC0381H - UK
AC0381H - US

AC0380H
AC0380H - UK
AC0380H - US

AC0382H
AC0382H - UK
AC0382H - US

AC0386HAC0442R AC0510H

AC0434G

AC0389HAC0385H L 56
AC0388H L 80

AC0377HR ø 8 AC0372_ ø 6
AC0376_ ø 8

L 39
P 54,5

AC3015_ (H. 3,5 cm.)
CUSCINO/CUSHION

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM. CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: THE DIMENSIONS ARE STATED IN CM. FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING, SEE PRICE LIST.

PLANETA
CANALIZZAZIONI E MODESTY PANEL PER TAVOLI L 180/200 - WIRING MANAGEMENT AND MODESTY PANEL FOR DESKS L 180/200

KK1553H L 140 (L 180) KK1100_ L 100 (L1-L7)
KK1200_ L 120 (L8)
KK1300_ L 130 (L2)
KK1400_ L 140 (L3-L9)

L

KK2100_ L 100 (L1-L7)
KK2200_ L 120 (L8)
KK2300_ L 130 (L2)
KK2400_ L 140 (L3-L9)

L

KK1554H L 160 (L 200) KK1202_ L 120 (L4-L10)
KK1402_ L 140 (L11)
KK1502_ L 150 (L5)
KK1602_ L 160 (L6-L12)

L

KK2102_ L 120 (L4-L10)
KK2402_ L 140 (L11)
KK2502_ L 150 (L5)
KK2602_ L 160 (L6-L12)

L

La serie Planeta prevede l’utilizzo dei tavoli riunione della serie Vertigo / For the meeting tables see Vertigo seriesNOTA BENE - NOTES:

CASSETTIERA PER MOBILE DI SERVIZIO - PEDESTAL FOR SERVICE UNIT CASSETTIERE SU RUOTE - PEDESTALS ON CASTORS

L 42 - P 55 - H 48 L 42 - P 56,5 - H 58

KK3009_ KK3001_ KK3002_

L 42 - P 57,5 - H 52,5

METALLICHE / METALLIC
AC3001_ AC3002_

BOISERIE - BOISERIE

L 180 - P 1,8 - H 207,5

ZX4352_

L 180 - P 1,8 - H 123

ZX4351_

L 179 - P 24 - H 0,8

ZX4350V

L 180 - P 24,5 - H 207,5

ZX4354_

L 180 - P 24,5 - H 123

ZX4353_

CONTENITORI ANTE SCORREVOLI COMPLANARI - STORAGE UNITS WITH COPLANAR SLIDING DOORS

L 180,5 - P 45 - H 209

ZX4059_
con ripiani in melaminico

with melamine shelves

ZXM4059_
con ripiani in metallo

with metal shelves

L 184 - P 45,2 - H 211 (214)

ZX4059_H
con ripiani in melaminico + 

coperchio e �anchi terminali coperchio e �anchi terminali
with melamine shelves +

top and lateral sides

ZXM4059_H
con ripiani in metallo + 

with metal shelves +
top and lateral sides

ZX4058HH
kit coperchio +

�anchi terminali (optional)
kit top +

lateral sides (optional)

ZX4058HH1
kit coperchio +

�anco intermedio (optional)
kit top +

middle side (optional)

ACCESSORI - ACCESSORIES

= Articoli prodotti solo su richiesta. / Items produced only on demand

AC0508_G AC0436G AC0511R
AC0511R - UK
AC0511R - US

AC0512R
AC0512R - UK
AC0512R - US

AC0381H
AC0381H - UK
AC0381H - US

AC0380H
AC0380H - UK
AC0380H - US

AC0382H
AC0382H - UK
AC0382H - US

AC0386HAC0442R AC0510H

AC0434G

AC0389HAC0385H L 56
AC0388H L 80

AC0377HR ø 8 AC0372_ ø 6
AC0376_ ø 8

L 39
P 54,5

AC3015_ (H. 3,5 cm.)
CUSCINO/CUSHION

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM. CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.

N.B.: THE DIMENSIONS ARE STATED IN CM. FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING, SEE PRICE LIST.

ATT.NE PRIMA

FASCIA NERA

VARIATA

(verificare testo

centrato in 

verticale)
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L 180 - P 1,8 - H 207,5

ZX4352_

L 180 - P 1,8 - H 123

ZX4351_

L 179 - P 24 - H 0,8

ZX4350V

L 180 - P 24,5 - H 207,5

ZX4354_

L 180 - P 24,5 - H 123

ZX4353_
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L 180,5 - P 45 - H 209

ZX4059_
con ripiani in melaminico

with melamine shelves

ZXM4059_
con ripiani in metallo

with metal shelves

L 184 - P 45,2 - H 211 (214)

ZX4059_H
con ripiani in melaminico + 

coperchio e �anchi terminali coperchio e �anchi terminali
with melamine shelves +

top and lateral sides

ZXM4059_H
con ripiani in metallo + 

with metal shelves +
top and lateral sides

ZX4058HH
kit coperchio +

�anchi terminali (optional)
kit top +

lateral sides (optional)

ZX4058HH1
kit coperchio +

�anco intermedio (optional)
kit top +

middle side (optional)
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= Articoli prodotti solo su richiesta. / Items produced only on demand
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AC0508_G AC0436G AC0511R
AC0511R - UK
AC0511R - US

AC0512R
AC0512R - UK
AC0512R - US

AC0381H
AC0381H - UK
AC0381H - US

AC0380H
AC0380H - UK
AC0380H - US

AC0382H
AC0382H - UK
AC0382H - US

AC0386HAC0442R AC0510H

AC0434G

AC0389HAC0385H L 56
AC0388H L 80

AC0377HR ø 8 AC0372_ ø 6
AC0376_ ø 8

L 39
P 54,5

AC3015_ (H. 3,5 cm.)
CUSCINO/CUSHION
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L 42 - P 55 - H 48 L 42 - P 56,5 - H 58

KK3009_ KK3001_ KK3002_

L 42 - P 57,5 - H 52,5

METALLICHE / METALLIC
AC3001_ AC3002_

  

                                   

          

       

   
  

   
  

        

     
      

   
   

     

   
   

  
  

  
  

  
  

  
  

  

          

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

  
  

    
  

 
 

   

                     
                 

                 

       
   
   
   

   
   
   
   

       
   
   
   

   
   
   
   

                     

CASSETTIERA PER MOBILE DI SERVIZIO - PEDESTAL FOR SERVICE UNIT CASSETTIERE SU RUOTE - PEDESTALS ON CASTORS

                     

  

  

                                   

          

       

   
  

   
  

        

     
      

   
op and lateral sides

ZXM4059_H
con ripiani in metallo + 

with metal shelves +
top and lateral sides

ZX4058HH
kit coperchio +

�anchi terminali (optional)
kit top +

lateral sides (optional)

ZX4058HH1
kit coperchio +

�anco intermedio (optional)
kit top +

middle side (optional)

ACCESSORI - ACCESSORIES

= Articoli prodotti solo su richiesta. / Items produced only on demand

AC0508_G AC0436G AC0511R
AC0511R - UK
AC0511R - US

AC0512R
AC0512R - UK
AC0512R - US

AC0381H
AC0381H - UK
AC0381H - US

AC0380H
AC0380H - UK
AC0380H - US

AC0382H
AC0382H - UK
AC0382H - US

AC0386HAC0442R AC0510H

AC0434G

AC0389HAC0385H L 56
AC0388H L 80

AC0377HR ø 8 AC0372_ ø 6
AC0376_ ø 8

L 39
P 54,5

AC3015_ (H. 3,5 cm.)
CUSCINO/CUSHION

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM. CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.
N.B.: THE DIMENSIONS ARE STATED IN CM. FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING, SEE PRICE LIST.

PLANETA
CANALIZZAZIONI E MODESTY PANEL PER TAVOLI L 180/200 - WIRING MANAGEMENT AND MODESTY PANEL FOR DESKS L 180/200

KK1553H L 140 (L 180) KK1100_ L 100 (L1-L7)
KK1200_ L 120 (L8)
KK1300_ L 130 (L2)
KK1400_ L 140 (L3-L9)

L

KK2100_ L 100 (L1-L7)
KK2200_ L 120 (L8)
KK2300_ L 130 (L2)
KK2400_ L 140 (L3-L9)

L

KK1554H L 160 (L 200) KK1202_ L 120 (L4-L10)
KK1402_ L 140 (L11)
KK1502_ L 150 (L5)
KK1602_ L 160 (L6-L12)

L

KK2102_ L 120 (L4-L10)
KK2402_ L 140 (L11)
KK2502_ L 150 (L5)
KK2602_ L 160 (L6-L12)

L

La serie Planeta prevede l’utilizzo dei tavoli riunione della serie Vertigo / For the meeting tables see Vertigo seriesNOTA BENE - NOTES:

CASSETTIERA PER MOBILE DI SERVIZIO - PEDESTAL FOR SERVICE UNIT CASSETTIERE SU RUOTE - PEDESTALS ON CASTORS

L 42 - P 55 - H 48 L 42 - P 56,5 - H 58

KK3009_ KK3001_ KK3002_

L 42 - P 57,5 - H 52,5

METALLICHE / METALLIC
AC3001_ AC3002_

BOISERIE - BOISERIE

L 180 - P 1,8 - H 207,5

ZX4352_

L 180 - P 1,8 - H 123

ZX4351_

L 179 - P 24 - H 0,8

ZX4350V

L 180 - P 24,5 - H 207,5

ZX4354_

L 180 - P 24,5 - H 123

ZX4353_

CONTENITORI ANTE SCORREVOLI COMPLANARI - STORAGE UNITS WITH COPLANAR SLIDING DOORS

L 180,5 - P 45 - H 209

ZX4059_
con ripiani in melaminico

with melamine shelves

ZXM4059_
con ripiani in metallo

with metal shelves

L 184 - P 45,2 - H 211 (214)

ZX4059_H
con ripiani in melaminico + 

coperchio e �anchi terminali coperchio e �anchi terminali
with melamine shelves +

top and lateral sides

ZXM4059_H
con ripiani in metallo + 

with metal shelves +
top and lateral sides

ZX4058HH
kit coperchio +

�anchi terminali (optional)
kit top +

lateral sides (optional)

ZX4058HH1
kit coperchio +

�anco intermedio (optional)
kit top +

middle side (optional)

ACCESSORI - ACCESSORIES

= Articoli prodotti solo su richiesta. / Items produced only on demand

AC0508_G AC0436G AC0511R
AC0511R - UK
AC0511R - US

AC0512R
AC0512R - UK
AC0512R - US

AC0381H
AC0381H - UK
AC0381H - US

AC0380H
AC0380H - UK
AC0380H - US

AC0382H
AC0382H - UK
AC0382H - US

AC0386HAC0442R AC0510H

AC0434G

AC0389HAC0385H L 56
AC0388H L 80

AC0377HR ø 8 AC0372_ ø 6
AC0376_ ø 8

L 39
P 54,5

AC3015_ (H. 3,5 cm.)
CUSCINO/CUSHION

N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM. CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.

N.B.: THE DIMENSIONS ARE STATED IN CM. FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING, SEE PRICE LIST.
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COMPOSIZIONI BOISERIE - BOISERIE COMPOSITIONS

L   

                     

Planeta
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N.B.: LE DIMENSIONI SONO ESPRESSE IN CM. CONSULTARE IL LISTINO PREZZI PER LE CARATTERISTICHE TECNICHE, I CODICI DEGLI ARTICOLI E DELLE FINITURE.

N.B.: THE DIMENSIONS ARE STATED IN CM. FOR TECHNICAL CHARACTERISTICS, ARTICLE CODE NUMBERS AND FINISHING, SEE PRICE LIST.
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